346

摘得2金1銅,之後再於3月的世錦賽摘得2金1銅,但中國自

由式滑雪好手谷愛凌並沒停下前進的腳步,在當地時間剛剛過去 的周末,她再出戰 Dew Tour 巡迴賽美國銅山的比賽,結果 24 小時內集齊金銀銅牌。

Dew Tour巡迴賽連續三場比賽

➡ 內地傳媒報道,Dew Tour巡迴賽是世界 **为**知名邀請商業賽事,獲獎者同樣可以獲得 相應的奧運積分,因此吸引了世界頂尖運動員 參賽。不久前谷愛凌正是在銅山站自由式滑雪 世界盃上獲得了U型場地冠軍。這次在同一場 地征戰, 谷愛凌狀態不減 U型場地賽發揮穩定 高分奪冠

18日進行的U型場地比賽, 谷愛凌從資格賽 到決賽都發揮穩定。資格賽她以94.50分排名第 一的成績闖入決賽,決賽中她再次拿到高分,

93.00分獲得亞軍。兩名中國選手李方慧、張可 欣分獲第5、6名。

U型場地奪冠後,僅休整了3小時,谷愛凌再 出戰坡面障礙技巧比賽,這也是她新賽季首次 參加該項目的比賽。受到當時天氣的影響,女 子坡面障礙技巧取消了資格賽,直接進行決 賽,共有12人參加。決賽中,法國選手勒德克 斯憑借第一輪的91.50分奪冠,谷愛凌在第二輪 拿到89.00分獲得亞軍。

目標超越自己 推廣滑雪運動

步,19日再出戰女子自由式滑雪街區賽,並收 穫銅牌。街區賽的賽道由不同難度的欄杆、平 台以及跳台組成,考驗選手的綜合能力,經過 激烈爭奪,愛沙尼亞名將希爾達魯獲得冠軍, 谷愛凌拿到銅牌並獲得「最佳技巧獎」。

從9歲開始,谷愛凌就已在美國銅山的場地參 加比賽,如今在這裏接連奪冠,谷愛凌自然異常 開心。她坦言早已習慣這樣的節奏,一直以來最 大的目標就是超越自己,並且推廣滑雪運動。被 問到如何應對連續三場賽事的挑戰時,谷愛凌答 道:「我在休息室裏吃了一些餅乾,擁抱了我媽



香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 國際雪車和鋼架雪車聯合會 (IBSF) 世界盃當地時間19日繼 續在德國的阿爾滕貝格進行。其 中女子單人雪車賽,加拿大車手

包攬前兩名,中國女將應清獲得 第6名的好成績。 女子單人雪車的比賽,加拿大

她的兩次成績59秒81和1分00 秒15都不是單輪的最快圈速,可 是因為同胞辛西婭·阿皮亞在第 二輪失誤,德·布魯因最終以1 分59秒96的綜合成績奪得冠 軍,阿皮亞屈居亞軍。美國選手 漢弗萊斯獲得第三名,東道主選

中國女將應清參加了本站比 賽,她第一輪的成績1分00秒 43,排名第11位。可是第二輪 這位24歲小將收穫了1分00秒12 的好成績,排名第二輪第2位。 故此,應清憑藉第二輪的出色發

揮,以2分00秒55的總成績拿到 了第六名。另外一位中國女將懷 明明以總成績2分01秒80,位列 第15位。

另外,29歲的中國老將李楠在 自由式滑雪雪上技巧世界盃法國 阿爾杜維茲站上,成功獲得北京 冬奧會參賽資格。







▲港壁球隊在亞錦賽共奪1金1銀3銅。

壁總圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)於巴基斯坦 舉行的「第21屆亞洲壁球個人錦標賽」當地 時間周日圓滿閉幕,香港代表隊憑湯芷穎歷史 性於女單封后,加上葉梓豐男單勇奪亞軍,累 計贏得1金1銀3銅,為香港壁球隊寫下亞錦 賽歷來最佳成績。

被列為4號種子的湯芷穎,今屆首次打入亞錦 賽女單決賽,大戰2號種子、馬來西亞的Rachel Arnold。即使對手最近對賽曾打敗自己,但 湯芷穎輕裝上陣反而有驚喜演出,最終她只花了 35分鐘,便以11:8、13:11及11:5,直落3 局橫掃對手,贏得職業生涯首面亞錦賽金牌。

29歲的湯芷穎賽後十分興奮:「我兩星期前

才輸過給同一個對手,賽前沒有顧慮太多戰 果,只抱着輕鬆心情應戰,心態上可能較少壓 力,所以發揮得很好。」她表示,能夠在2021 年尾將亞洲冠軍帶回香港,感到格外高興;這 位新晉亞洲冠軍又特別感謝家人、朋友、教練 及體院支援團隊一直以來的支持:「沒有他 們,我今天未必可以成為亞洲冠軍。」

香港「一哥」葉梓豐在男單決賽則以6:11、 11:13和9:11不敵頭號種子、馬來西亞的 Ng Eain Yow,最終得一面銀牌,連同廖梓 苓、何子樂、劉子均先後贏得的3面銅牌,港 隊今屆累計贏得1金1銀3銅,創下亞錦賽歷 來最佳成績。



鄭州乒乓球俱樂部聯賽收拍

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道) 「體彩-建設銀行盃」鄭州市第二屆乒乓球俱 樂部聯賽於19日晚在河南鄭州落幕,33支俱 樂部代表隊的參賽選手揮拍比拚。經過兩個 比賽日的激烈角逐,新田集團宏毅俱樂部、 鄭州靈動乒羽 (一隊) 、河南大河少培復生 堂分別獲得甲A組的前三名,鄭州三實實業 代表隊、美景紫荊俱樂部、河南國威俱樂部 (二隊) 分別獲得甲B組的前三名,羅宏、 魏一明、姚占軍分別獲得嘉賓組的前三名。



「奔跑吧・少年 |豫舉行

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)節 奏跳躍、旱地冰壺、障礙帶球、平衡車大接 力……2021年河南省「奔跑吧・少年」進 社區趣味運動會19日在鄭州舉辦(左圖)。 2021年「奔跑吧·少年」兒童青少年主題 健身活動暨能量少年探索障礙賽亦在鄭州舉

行,100餘名少年參加活動。上述趣味運動會是河南「奔跑吧.少年」 系列活動內容之一,面向社區內5至12歲兒童青少年,構建家庭、學 校、社區聯動體系,推進體教融合,引導兒童青少年參與體育鍛煉,促 進兒童青少年身心健康、體魄強健。

港超加強防疫

明年起每周檢兩次

香港文匯報訊 (記者 黎永淦)為 了防止疫情擴散, 保障業內人士健 康,香港足球總會 踏入新一年後將會 增加香港超級聯賽 球隊病毒檢測次 數,由每周1次改 為每周2次。足總

並以昨日為限,向港超球會收集職、球員注

有關建議近月已在港超座談會中談論過, 並已同意由2022年1月1日開始執行,如有 職、球員仍未成功接種兩劑疫苗(視乎接種地 方及種類) ,有關職、球員將需要每星期進行 兩次檢測(鼻腔和咽喉合併拭子方式之測 試),才可進入球隊更衣室及比賽草地範圍。

足總並以昨日中午12時為限,要求港超



表,及各職、球員 疫苗證書副本以作 檢查。對於今年曾 出外的港超球隊如 傑志、理文、香港 代表隊和 U23 代表 隊旗下球員,由於 均已接種疫苗,相 信有關新例不會帶

球隊提交接種疫苗

來影響。

康樂及文化事務署10月底宣布,進入康 文署的辦公處所和轄下場地,除了獲豁免人 士外,所有進入港超比賽場地的人士,包括 球隊職、球員、足總及負責賽事有關人士, 以及入場觀眾、傳媒等,都必須使用「安心 出行」流動應用程式掃描場所二維碼,才獲 批准進入,今次足總新例則是進一步規 管港超球隊,保障業內人士健康。

跳水表演賽 中國隊摘季

香港文匯報訊(記者 陳曉 莉)正在阿布扎比進行的第15 屆短池游泳世界錦標賽跳水表 演賽,香港時間昨日結束第二 日的較量。由奧運冠軍全紅嬋 領銜的中國隊獲得第3名,巴 西隊與英國隊分獲冠亞軍。

今次跳水表演賽的跳台特 別設在海邊,東京奧運會女子

10米台冠軍全紅嬋首次挑戰海上跳水。結果她 沒有令人失望,單人跳跳出79.50的高分。之



後她又和李政進行混合雙人 賽,並拿下86.40分。不過在 之前出場的練俊傑出現嚴重失 誤,幾乎躺着落水,只得到 36.30 分。最終中國隊以 384.20分獲得第3名,英國隊 以385.45分排第2,巴西隊得 到 416.35 的 高 分 , 獲 得 冠

賽後,全紅嬋在接受採訪時分享了第一次海 上跳水的感受,她説海水「很黑、很鹹」。